



Научно-практическа конференция

“Ден на редките болести в България”

под егидата на

Българското Дружество по Неврология и Българското Дружество по
Ендокринология

Уважаеми колеги,

Обръщаме се към Вас, с покана от Българското Дружество по Неврология (БДН) и Българското Дружество по Ендокринология (БДЕ):

Водени от своята мисия да повишават квалификацията на българския лекар и да осигуряват все по-добри здравни грижи на нашите пациенти, БДН и БДЕ обединяват усилията си, за да организират научно-практическа конференция „Ден на редките болести в България” на 28 и 29 февруари в София.

Конференцията цели да повиши знанията на лекаря у нас за диагностика и терапия на редките болести, както и да привлече вниманието на здравната общност към нуждите и нерешените проблеми на тези пациенти.

По екстраполирани данните от европейски статистики 1 от 20 българи страда от такова заболяване, което съответства на социално значима група от над 350 хиляди наши сънародници.

БДН и БДЕ обявяват срок за подаване на абстракти по теми от редките болести в неврологията, ендокринологията и свързани специалности.

Експертен комитет от невролози, ендокринолози и свързани специалности ще рецензира и одобри абстрактите. Авторите на одобрените абстракти автоматично се регистрират за участие на научно-практическата среща.

По време на конференцията делегатите ще представят своята работа в две е-постерни сесии. ЕК ще избере 10-те абстракта с най-висока научно-практическа стойност, като на авторите ще се предостави възможност за участие с орални презентации в научната програма.

В денят на събитието ЕК ще избере и отличи със сертификати топ 3 постерите от е-постерните сесии. Може да се запознаете с рамката на програмата в прикачения файл.

Разчитаме на активната Ви подготовка с постери и активното Ви участие в дискусиите по време на форумите.

С уважение:

Акад. Проф. Д-р Иван Миланов, дмн

Председател на Българското Дружество по Неврология

Проф. Д-р Анна-Мария Борисова, дмн

Председател на Българското Дружество по Ендокринология

Е-mail за подаване на абстракти:

rarediseases.abstracts@gmail.com

Обема на абстракта не бива да надхвърля 300 думи и би следвало да включва цел, методи, резултати и заключение.

При одобрен абстракт авторите ще бъдат уведомени дали ще представят работата си като е-постер или орална презентация.

Е-постерът може да включва текст, фигури и изображения. Ще се приемат само постери в Power Point с разширение .ppt или .pptx. Постерът трябва да има максимум 4 слайда (1 заглавен и 3 съдържание).

Оралната презентация трябва да е в Power Point формат и с продължителност до 15 мин.

Срокове за участие:

Удължаване на срока до 20.01.2020: Подготовка и изпращане на абстрактите.

20.01.2020 - 31.01.2020: Експертният комитет оценява и одобрява на абстрактите, които се допускат за участие; ЕК избира топ 10 абстракта за орални презентации

31.01.2020 - 23.02.2020: Подготовка и изпращане на е-постерите и оралните презентации

28-29.02.2020 – Научно-практическа конференция „Ден на редките болести в България”, х-л Метрополитън, София